

全国公务员将轮训职业道德

□新华社北京11月2日电(记者 赵超)

记者2日从国家公务员局获悉,为落实行政机关公务员培训纲要,国家公务员局已经制定《公务员职业道德培训大纲》,要求“十二五”时期对全体公务员进行一次职业道德轮训。

国家公务员局负责人指出,加强公务员职业道德建设,是贯彻落实“德才兼备,以德为先”用人标准,不断提升公务员队伍职业道德水平的重要举措,对于增强政府和公务员队伍的公信力、巩固党的执政基础具有重要意义。要把加强公务员职业道德建设与健全公务员管理制度紧密结合起来,坚持将职业道德作为公务员选拔任用的重要标准、考核奖励的重要依据、监督约束的重要手段,不断建立健全长效机制,夯实公务员职业道德建

设的制度基础。

据介绍,公务员职业道德培训的对象是全体行政机关公务员和参照公务员法管理的机关(单位)中除工勤人员以外的工作人员,重点加强担任领导职务公务员的教育培训,着力加强基层一线、窗口部门等直接服务人民群众公务员的教育培训。培训内容以忠于国家、服务人民、恪尽职守、公正廉洁为主,包括职业道德基础知识、典型案例等。

国家公务员局要求将公务员职业道德培训列入公务员初任、任职和在职培训的必修内容,作为每个培训班次的重要内容。“十二五”时期,将全体行政机关公务员和参照公务员法管理单位工作人员轮训一遍,培训时间不少于6学时。同时,建立培训长效机制,将公务员职业道德培训作为长期培训内容。

食品营养标签 后年起不准再忽悠

我国制定首个预包装食品营养标签国家标准

□新华社北京11月2日电(记者 吕诺)

“高钙”“低糖”“脱脂”……不少食品包装上宣传字眼醒目但营养含量模糊。卫生部2日公布第一个食品营养标签国家标准——《预包装食品营养标签通则》(GB28050-2011),将指导和规范营养标签标示,让消费者买得清楚吃得健康。

《预包装食品营养标签通则》包括营养成分表、营养声称和营养成分功能声称。其中,营养成分表是指标有食品营养成分名称、含量和占营养素参考值(NRV)百分比的规范性表格,强制标示内容包括能量以及蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠4种核心营养素的含

量值,及其占营养素参考值(NRV)的百分比。通则规定,食品配料含有或生产过程中使用了氢化和(或)部分氢化油脂,在营养成分表中应当标示出反式脂肪(酸)的含量。对能量和营养成分的高低、有无、增减等描述,通则都规定了具体的含量要求和限制条件。

针对当前一些食品企业存在的营养标签夸大宣传、弄虚作假欺骗消费者等问题,通则规定,预包装食品营养标签标示的任何营养信息,应真实、客观,不得标示虚假信息,不得夸大产品的营养作用或其他作用。

《预包装食品营养标签通则》将于2013年1月1日起正式施行。通则施行后,营养标签不规范的食品将不得销售。

个别基本药物 存较严重质量问题

国家药监局表示,将严查超低价中标基本药物,杜绝偷工减料、以次充好

□据《新京报》

近日,国家药监局“飞检”发现,个别企业在基本药物生产质量方面存较严重问题,该局1日发文要求“及时组织检查,杜绝偷工减料、以次充好、替代投料”。

国家药监局称,在上半年组织的基本药物飞行检查、督导检查中,发现个别企业在基本药物生产质量方面还存在较严重问题。

药监局提醒,各地要关注基本药物生产企业中标价格,将那些中标价格明显偏低的品种,列为重点监督检查对象。但通知中并未列出所谓“个别企业”的名单和药品批次。

此前曾有专家担心,基本药物出现过低中标价,可能会使企业丧失质量诚信。

对于基本药物的检查方式,药监局要求各(区、市)局打破常规,创新监管,“检查重点包括原料来源、生产工艺等内容”。

对监督检查中发现的可疑点,必须进行深查深究,不轻易放过。

因基本药物面向全国市场流通,药监局还鼓励各(区、市)通过跨区域的基本药物监督检查,向其他省(区、市)局发出“协助核查函”或向国家局直接报告等方式,加强基本药物生产监管。

目前,国家基本药物有307种,各省可

以根据自身需要增加品种,基本药物价格本身不高,大都在几元至十几元。

相关新闻

医保目录删除两种药品

人力资源和社会保障部近日下发通知,调整部分医保目录药品。其中“阿米三嗪萝巴新口服常释剂型”(西药第526号)和“克仑特罗口服常释剂型”(西药第657号)两种药品从目录中删除。

由于国家食品药品监督管理局近日停止阿米三嗪萝巴新片(复方阿米三嗪片)和盐酸克仑特罗片剂在我国的生产销售使用,人力社保部也相应调整国家医保目录进行了调整。

在国家药监局近日发布的今年第三期《国家药品质量公告》中显示,抽检的41个国家基本药物品种5388批次中,26批次产品不符合标准规定。

此次不合格批次药物涉及企业和药品广泛,包括山东泗水希尔康制药有限公司、山东仁和堂药业有限公司、三门峡赛诺维制药有限公司、山东益康药业有限公司、浙江巨能乐斯药业有限公司等生产的某批次基本药物,问题主要包括溶出度、可见异物不合标准等。



护航编队 又出发

11月2日,第十批护航编队的官兵整装待发。当日,由“海口”舰、“运城”舰组成的中国海军第十批护航编队从广东湛江解缆起航,赴亚丁湾、索马里海域接替第九批护航编队执行护航任务。(新华社发)

文县重建房屋经受住地震考验

□新华社兰州11月2日电

1日发生在甘川交界的5.4级地震尚未接到人员伤亡报告,地震造成甘肃文县部分乡村公路和水利设施破坏。

记者2日从文县政府应急办了解到,经过一天的全面排查和核实,1日发生在甘川交界的里氏5.4级地震,造成文县15条乡

村公路部分路段出现路基垮塌,经过抢救,已基本恢复通行。另外,地震还造成文县16处灌溉水渠及部分人畜饮水工程等破坏。

文县是“5·12”汶川地震重建区,灾后重建房屋在1日的地震中没有受到影响,个别原有建筑出现了裂缝。当地政府表示,目前城乡群众生产生活秩序未受大的影响,没有接到人员伤亡报告。

国际颐养度假 中国龙城 莲花湖 唐河石柱山 丹霞寺 猿人峡谷 莲花水城 鸭河湖 冷水河中心 会议论坛 会议论坛 会议论坛

旅游·从这里开始!

温泉/会议/住宿/滑雪/漂流/山地高尔夫/登山/颐养……

0377—八个6 莲花水城好享受

万家园·莲花温泉旅游集团